

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Умножим трудовые успехи, досрочно выполним пятилетку

Итоги выполнения социалистических обязательств, взятых коллективами трудящихся шахт, заводов и строек города в честь выборов в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов трудящихся, ярко свидетельствуют о замечательных трудовых успехах шахтеров, строителей и машиностроителей. Эти итоги свидетельствуют о беззастенчивой преданности трудящихся делу Коммунистической партии и правительства нашей великой Родины, о готовности наших людей самоотверженным трудом укреплять экономику социалистического государства.

Включаясь в соревнование в честь выборов в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов трудящихся, горняки шахт им. Вахрушева критически проанализировали результаты своей трудовой деятельности. Под руководством партийной организации шахты горняки наметили пути подъема темпов добычи угля. Подняли знамя борьбы за досрочное выполнение пятилетнего плана. Они решили добить в 1955 году 40 тысяч тонн угля сверх плана.

Коммунисты партийной организации шахты, все инженеры и техники, профсоюзный и комсомольский актив развернули действенное соревнование за перевыполнение этого обязательства. На всех участках шахты им. Вахрушева, во всех сменах и бригадах были проведены производственные совещания, посвященные обсуждению вопроса о претворении в жизнь мероприятий, обеспечивающих досрочное выполнение пятой пятилетки.

В результате проведенной работы по разъяснению решений январского Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР коммунисты шахты обеспечили большой подъем политической и производственной активности трудящихся. Начальник участка № 2 т. Шамин и группапарт-орг т. Шутов организовали соревнование за повышение производительности щитовых забоев. Бригады проходчиков тт. Мосина, Граф и Туйметова начали бороться за скоростную проходку штреков. Все они достигли высоких трудовых показателей.

Упорный труд шахтерского коллектива не прошел даром. Горняки шахты им. Вахрушева досрочно выполнили двухмесячное задание, записали на счет сверхплановой добычи около 20 тысяч тонн угля.

УСПЕХИ КУЗНЕЦКИХ ШАХТЕРОВ

С приближением дня выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы на шахтах Кузбасса нарастает трудовой подъем. Горняки комбината «Кузбассуголь» за последние три дня отгрузили потребителям сверх плана несколько эшелонов топлива.

Замечательных успехов в борьбе за выполнение обязательств, взятых в честь выборов, добились горняки шахт «Суртаки» и № 5. Коллективы этих предприятий выдали на-гора с начала 1955 года более 16 эшелонов дополнительного угля. Более 10 эшелонов угля сверх плана выдали на-гора горняки шахты № 3.

Таковы далеко неполные итоги борьбы трудящихся передовых предприятий угольной промышленности города за выполнение обязательств, взятых в соревновании в честь выборов в Верховный Совет Российской Федерации и в местные Советы депутатов трудящихся.

В соревновании в честь выборов значительную улучшили свою работу коллективы машиностроительных заводов, железнодорожного транспорта и предприятий местной промышленности. Вместе с тем у нас есть и такие шахты и стройки, коллективы которых продолжительное время не выполняли плана и с начала пятилетки недодали большое количество угля и другой промышленной продукции.

Они же не выполнили обязательства, взятые в честь выборов. Руководители этих предприятий и в данное время не принимают нужных мер к обеспечению кругового подъема темпов в работе.

Необходимо шире развивать творческую активность трудящихся, мобилизовать все силы рабочих, инженеров и техников на улучшение технологии производства и внедрение передовых методов труда. Умножить трудовые успехи, досрочно выполнить план пятой пятилетки.

Коммунисты партийной организации шахты «Тайбинская» уже начали борьбу за ликвидацию отставания в работе шахты. Они подняли знамя соревнования за досрочное освоение проектной мощности предприятия. Их патриотический почин заслуживает особого внимания. Руководителям шахт, заводов и строек города, секретарям партийных организаций необходимо проанализировать все возможности по увеличению выпуска продукции и добиться перевыполнения пятилетнего плана всеми участками, цехами и предприятиями.

Обеспечим кругой подъем темпов добычи угля. Умножим наши трудовые успехи, досрочно выполнив план пятой пятилетки.

Год издания 22-й
№ 24 (3498)
Пятница
25
февраля
1955 г.
ЦЕНА 15 коп.

Товарищи избиратели!
27 февраля 1955 года — день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся.

Все на выборы!

Дню выборов — достойную встречу!

Обязательство выполнено

Высокий трудовой и политический подъем царит в эти дни на шахте имени Вахрушева. В честь дня выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся горняки шахты обещали дать в феврале 6.600 тонн угля сверх плана. Это обязательство они уже перевыполнили. За 22 дня февраля выдано 6.719 тонн угля дополнительного к заданию. А с начала 1955 года с подъездных путей шахты отправлено потребителям около 20 эшелонов высококачественного топлива, добываемого горняками сверх государственного плана.

Образцы высокопроизводительного труда показывают шахтеры участков №№ 2, 9, 10.

Бригады щитовиков тт. Хорищенко и Миллер, бригада лавицков т. Снопова, борясь за повышение производительности очистных забоев, уже выдали 6.000 тонн угля сверх плана.

Хорошо работают бригады проходчиков, которыми руководят тт. Мосин, Граф, Туйметов, Борисевич.

Борясь за выполнение пятого пятилетнего плана, горняки шахты имени Вахрушева, уже выполнили двухмесячный план добычи угля.



Фото Скоробогатова.

ПОБЕДА ГОРНЯКОВ ШАХТЫ № 3

Новую трудовую победу одержали горняки шахты № 3. 24 февраля они отправили на-гора последние тонны топлива, добыто-

го в счет февраля 1955 года. За январь и 24 дня февраля горняки добыли более 10 тысяч тонн угля сверх плана.

Горняки шахты № 5 — дню выборов

Замечательно потрудились в феврале горняки шахты № 5. Они подготовили к дню выборов достойный производственный подарок. Сегодня коллектив шахты

добывает последние тонны угля в счет февральского плана.

Лучших трудовых успехов добиваются горняки 4-го и 8-го участков, где начальниками тт. Пере-верзев и Плавинский.

Депутат Верховного Совета СССР Н. А. Иванченкова у избирателей

Депутат Верховного Совета СССР Нина Александровна Иванченкова возвратилась из столицы нашей Родины — Москвы.

На днях Н. А. Иванченкова в Центральном клубе угольщиков выступила перед избирателями и рассказала об итогах работы второй сессии Верховного Совета СССР.

— Заседания второй сессии Верховного Совета СССР, — говорит Н. А. Иванченкова, — на которых я присутствовала, проходили в обстановке единства и сплоченности депутатов, в обстановке большого подъема активности избранников народа.

Депутат Н. А. Иванченкова рассказала о том, с каким огромным вниманием слушали все присутствующие на сессии доклады Министра финансов СССР т. Зверева

«О Государственном бюджете СССР на 1955 год» и Министра Иностранных Дел СССР В. М. Молотова «О международном положении и внешней политике Правительства СССР».

— Каждая цифра Государственного бюджета является свидетельством неустанный заботы Коммунистической партии об укреплении экономики нашей страны и подъеме материального положения народа, — говорит т. Иванченкова. — Так понимают значение Государственного бюджета СССР все советские люди.

С большим удовлетворением слушали избиратели рассказ т. Иванченковой о международном положении и внешней политике СССР. Многие из присутствующих задавали вопросы, стремились

Не снижая темпов

Коллектив горпромкомбината, досрочно завершив производственный план прошлого года, не снижает темпов и в 1955 году. Труженики комбината взяли обязательство увеличить выпуск товаров широкого потребления в два раза и слово свое держат с честью. Январское задание выполнено на 115 процентов, а в феврале дадим не менее 120 процентов к плану.

Впереди соревнующихся коллективов идут рабочие жестянного цеха (заведующий т. Киричев). Задание по выпуску ведер, умывальников и других предметов домашнего обихода они выполняют на 180 процентов.

В пуговичном цехе попрежнему высокопроизводительно трудится сверловщица Нина Петричева, выдвинутая кандидатом в депутаты городского Совета. Нормы выработки она выполняет на 125—140 процентов.

За успехи в социалистическом соревновании, достигнутые в январе, комбинату вновь присуждено шефствующее красное знамя обкома КПСС и облисполкома. И в феврале коллектив борется за удержание знамени в своих руках.

И. Писарев,
директор горпромкомбината.

ДОСРОЧНО

Высокопроизводительно трудятся в предвыборные дни горняки шахты «Суртаки». За январь и 22 дня февраля они добыли и отправили потребителям около 9 эшелонов сверхпланового топлива.

Особенно хорошо в феврале работали коллективы участков №№ 2, 3, 5, которыми руководят тт. Стадченко, Кириленко и Лукашев.

22 февраля шахтеры шахты «Суртаки» рапортовали Родине о досрочном выполнении двухмесячной программы.

глубже осмысливать все то, что их волнует.

Депутат Н. А. Иванченкова рассказала о том, как она решала вопросы, поставленные передней избирателями.

— Мне наказывали, — говорит Н. А. Иванченкова, — войти с ходатайством в вышеупомянутые органы по ряду жизненно важных вопросов. Можно сказать, что наши просьбы в отношении отпуска средств на ремонт дорог, на строительство двух школ и водопровода удовлетворены.

Избиратели горячо отблагодарили депутата т. Иванченкову за рассказ об итогах работы второй сессии Верховного Совета СССР и пожелали успехов в ее общественной деятельности.

Для участников собрания был продемонстрирован кинофильм «Повесть об охоте».

(ТАСС).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Ценная инициатива партийной организации шахты „Тайбинская“

Решения январского Пленума Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и второй сессии Верховного Совета СССР горняки шахты «Тайбинская» встретили как боевую программу действий в борьбе за досрочное выполнение пятой пятилетки. Рабочие, инженеры и техники шахты, изучая эти документы, вносили свои предложения, способствующие повышению темпов добычи угля.

В ответ на повседневную заботу Коммунистической партии о дальнейшем развитии тяжелой индустрии, являющейся основой основ в развитии всех отраслей промышленности и сельского хозяйства, шахтеры начали упорную борьбу за использование внутренних резервов. Коллективы горняков участков № 5, 1 и 15 добились значительного перевыполнения плана.

Коммунисты партийной организации возглавили патриотическое движение шахтеров. Они выступили инициаторами соревнования за повышение темпов добычи угля. Выступая перед шахтерами, агитаторы призывали их к преодолению трудностей, к досрочному освоению проектной мощности шахты.

— Мы можем и должны освоить проектную мощность на год раньше срока, — говорили коммунисты рабочим, инженерам и техникам.

Призымы агитаторов единодушно одобрили коллективы горняков передовых участков. Они выскажались за необходимость широкого обсуждения вопроса о досрочном освоении проектной мощности шахты со всеми рабочими, инженерами и техниками предприятия.

На днях здесь состоялось открытое партийное собрание. Коммунисты и беспартийные активисты совместно обсудили план мероприятия по досрочному освоению проектной мощности шахты.

Из доклада начальника шахты т. Шарапова и из выступлений участников собрания видно, что партийная организация серьезно берется за решение этой важнейшей задачи. Коллектив горняков имеет все возможности довести уровень среднесуточной добычи топлива к ноябрю 1955 года, ранее предусмотренный к концу 1956 года. Все эти возможности уже изучены руководителями шахты и партийной организацией. Коммунисты шахты направляют усилия горняцкого коллектива на выполнение конкретных мероприятий, указывают сроки производства работ и лиц, отвечающих за это дело.

— Главная задача нашего коллектива состоит в том, — говорит т. Шарапов в докладе партийному собранию, — чтобы создать устойчивый фронт очистных забоев. Увеличить число действующих лав и щитов до 34 и создать не менее 8 резервных забоев. Повысить производительность щитовых забоев до 14 тысяч тонн и лавных до 5 тысяч тонн добычи в месяц.

Докладчик указывал на реальные возможности достижения намеченной цели.

— Щитовики бригады т. Полухина, — говорит далее т. Шарапов, — уже давали по 19 тысяч

тонн угля из одного забоя в месяц. И если мы внедрим метод работы бригады т. Полухина на все участки шахты, добыча угля из действующих забоев будет увеличена вдвое.

Докладчик подробно рассказал о причинах, которые мешают коллективу горняков наращивать темпы добычи топлива и увеличивать число действующих забоев.

— Крайне неудовлетворительно работают руководители подсобных цехов шахты, — указывает докладчик. — Зав. лесоскладом т. Макшин, главный механик т. Пушкин и некоторые другие работники своей неразворотливостью создают много препятствий в деле выполнения плана участками.

Характеризуя состояние трудовой дисциплины среди горного надзора шахты, докладчик подверг резкой критике начальников участков тт. Мальцева и Ковалева, районных инженеров тт. Кузнецова, Попереко и Маркачеву, заместителя начальника шахты т. Овчинникова и других.

— Формальное отношение к выполнению порученной работы со стороны этих командиров производства приводит к тому, — говорит т. Шарапов, — что забойщики вынуждены выходить из шахты из-за отсутствия рабочего места.

После подробного ознакомления присутствующих с планом организационно-технических мероприятий, направленным на решение задачи досрочного освоения проектной мощности шахты, т. Шарапов заявляет: «У нас есть возможности уже к ноябрю 1955 года освоить проектную мощность и выдать в 1955 году 117 тысяч тонн угля сверх годового плана».

Коммунисты и беспартийные инженеры и техники приняли активное участие в обсуждении поставленного вопроса. По докладу начальника шахты выступило 13 операторов. И все они говорили по вопросу досрочного освоения проектной мощности предприятия, как о главнейшей задаче коллектива.

Выступавшие начальник шарательского цеха Грешинский, начальник участка т. Михайлов, забойщики тт. Скворцов, Располов и многие другие заявили о своей готовности сделать все от них зависящее, чтобы содействовать досрочному освоению проектной мощности шахты. И вместе с тем они подвергли справедливой критике некоторых начальников участков и руководителей маркбюро, отдела организации труда и нормирования.

Все выступающие говорили о необходимости укрепления трудовой дисциплины, о повышении чувства ответственности за порученное дело. В связи с этим коммунисты требовали от руководителей шахты, секретаря партбюро т. Горшкова и председателя шахтного комитета т. Фролова улучшения проверки исполнения.

— Мы часто принимаем хорошие решения, — говорит машинист подъемного крана т. Лазырев, — но все они остаются на бумаге. Необходимо мобилизовать внимание всех партгрупп, участковых комитетов профсоюза и комсомольцев на повседневную борьбу за

проведение в жизнь решения о досрочном освоении проектной мощности шахты.

Начальник участка т. Брагин, забойщики тт. Быков, Лобанов и другие указывали на недостатки в работе главного инженера шахты т. Родионова. Они приводили примеры о том, что при явном недостатке очистных забоев, в результате слабой постановки инженерной службы, отдельные цехи, смонтированные еще в августе, до сих пор не пущены в работу.

— Районные инженеры тт. Кузнецова, Попереко, Маркачев и главный инженер т. Родионов, — говорили коммунисты, — редко бывают в шахте, не инструктируют горный надзор на рабочем месте, а руководят из кабинетов.

Много критических замечаний было высказано в адрес управляющего трестом т. Быстрова и руководителей строительного управления. На шахте необходимо привлечь большое количество работ по реконструкции подъездных путей, механизации разгрузки леса из железнодорожных вагонов. Увеличение производственной мощности обогатительной фабрики и других цехов. Коммунисты указывали на необходимость просить городской комитет КПСС воздержаться на руководителей треста «Катановичуголь» и строительного управления, обязать их в ближайшее время выполнить все эти работы.

В решении собрания коммунисты выразили твердую уверенность, что коллектив горняков имеет полную возможность досрочно освоить проектную мощность и выдать в 1955 году 117 тысяч тонн угля сверх плана.

Партийная организация шахты «Тайбинская» проявила ценную инициативу. Коммунисты взялись за решение одной из важнейших задач — обеспечение кругого подъема производства добычи угля. И они начали решение этой задачи с борьбы за быстрейшее освоение проектной мощности предприятия.

Намечены мероприятия по улучшению партийно-политической и организационной работы. Необходимо добиться такого положения, чтобы все партийные группы, участковые комитеты профсоюза и комсомольские группы систематически проводили массово-политическую агитацию среди трудящихся, развертывали соревнование за скоростную проходку подготовительных работ, повышение производительности щитовых и лавных забоев, за лучшее использование механизмов.

В данное время на всех участках шахты проходят участковые собрания рабочих. Долг и обязанность руководителей шахты, партийной и профсоюзной организаций — обобщить все критические замечания шахтеров и настойчиво добиваться устранения недостатков, проводить в жизнь намеченные мероприятия.

Досрочное освоение проектной мощности шахты «Тайбинская» — дело большей народнохозяйственной важности. Решение этой задачи будет способствовать укреплению экономики нашей Родины, дальнейшему улучшению благосостояния трудящихся.

Д. Чичиндаев.

Каждая беседа агитатора должна вызывать живой интерес трудящихся

(Из опыта работы среди населения)

Партийная организация шахты № 5 поручила мне проводить политическую агитацию среди населения. Это было более двух лет тому назад. Мне сказали и о том, где нужно проводить беседы. Стали приглашать на семинары агитаторов, на которых, как правило, читали нам инструктивные доклады, давали тематику бесед.

На первый взгляд казалось, что всегда этого вполне достаточно, можно выступать перед трудящимися. И я выступал. Но беседы наши проходили скучно. И надо сказать, что это были не беседы, а громкие читки газет.

Такой метод работы не удовлетворял запросы жителей десятидворки. Они с нежеланием собирались на беседы и не принимали участия в обсуждении вопросов.

Нужно было искать пути и методы, при помощи которых можно создать заинтересованность слушателей ко всему тому, о чем идет речь в беседе. И я начал решать эту задачу с изучения запросов слушателей. Запросы и интересы моих собеседников оказались исключительно разнообразны. Одни хотят знать международное положение Советского Союза, другие — о воспитании детей, третьи — экономическое развитие страны и т. д.

Систематическая работа над по-

Г. Ложкин,
агитатор по улице Омская.

Вечера в агитпункте

Трудящиеся готовятся к выборам. 27 февраля они будут голосовать за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных, выбирать верховный орган власти Российской Федерации и местные Советы депутатов трудящихся.

Подготовка к выборам проходит в такой момент, когда политическая активность избирателей достигла небывалой высоты. Каждый советский человек стремится глубже осмыслить вопросы международной жизни, хочет лучше знать все достижения трудящихся нашей Родины, решаящих грандиозные задачи коммунистического строительства.

Вместе с тем наши активисты стремятся к тому, чтобы сделать агитпункт центром политической работы. Они часто приглашают избирателей в агитпункт на беседы и лекции, на вечера вопросов и ответов.

Большой интерес трудящихся вызвали вечера вопросов и ответов на политические темы. Такие вечера мы проводим по заранее составленному плану. Наиболее теоретически подготовленные агитаторы знакомятся с характером поступивших вопросов, готовятся для обстоятельного ответа на них.

Х. Миндеева,
зав. агитпунктом
избирательного участка № 6.

Все продумано, подготовлено

В агитпункте избирательного участка № 3 идет деятельная подготовка к приему избирателей.

На днях мы провели инструктивное совещание, на котором указывали определенные обязанности всех членов комиссии. Так, например, заместитель председателя участковой комиссии т. Фомин будет ответственным за организацию транспорта для оказания помощи престарелым гражданам. Тов. Фомин уже хорошо знает, какой транспорт будет в его распоряжении. Знают свои обязанности и все другие члены участковой комиссии.

Для лучшего обслуживания избирателей в день выборов мы привлекаем большую группу активистов. Комсомолки тт. Струрова, Ма-

газова В., Магазова А., Леонова В. и другие тоже знают все, что они должны делать в день выборов.

Помещение избирательного участка (клуб угольщиков) позволяет нам открыть комнату отдыха, комнату матери и ребенка и организовать концерты для избирателей.

Можно сказать, что у нас все продумано, все подготовлено. 27 февраля — в день выборов в Верховный Совет РСФСР и в местные Советы депутатов трудящихся мы выполним волю избирателей — проведем выборы в строгом соответствии с нашей Конституцией и Положением о выборах.

В. Бандаренко,
председатель участковой
комиссии.

Своевременно готовиться к строительному сезону

Первоочередные задачи строителей

Трудящиеся города возлагают на нас, строителей, в 1955 году большие надежды. Они рассчитывают получить десятки тысяч квадратных метров новой производственной и жилой площади, соцкультурных объектов. Однако, своей медленной и плохой работой мы эти надежды не оправдываем.

Промышленные объекты возводятся нашими строительными организациями, как правило, с большим опозданием против установленных сроков, а строительство жилья и соцкультурных объектов растягивается на долгие годы и ведется оно не всегда хорошо по качеству.

В чем же причина плохой работы строителей, в частности, нашего строй управления по реконструкции шахты имени Вахрушева? Неужели у нас нет хороших рабочих и инженерно-технических работников или мы не можем строить быстро и дешево? Конечно, нет. Среди строителей нашего управления много таких рабочих, которые трудятся высокопроизводительно. Бригады тт. Журавленко, Лата, Карпова, Керечко, каменщики тт. Саламатов, Симаков, плотники тт. Раздбариин, Родионов, штукатуры тт. Шамак, Гильязов и другие работают быстро и хорошо по качеству.

Причина плохой работы нашего строй управления заключается в другом. Наше управление по реконструкции шахты имени Вахрушева организовано совсем недавно, всего 4 месяца тому назад. К сожалению, это важное дело было проведено спешно, без должной подготовки. Просто, по распоряжению т. Федюка, заместителя управляемого трестом «Кагановичуголь» по капитальному строительству, от давно существующего строй управления № 5 была отделена часть рабочих и руководящих работников аппарата. К ним добавили несколько подвернувшихся под руку административно-технических работни-

ков, присвоили новое название и дали план как на полноценную единицу. А материальной базы для нового строй управления создать не позаботились.

Новое строй управление не имеет лесного склада и пилорам, столярного и механического цехов, разгрузочных путей и складов для материалов и оборудования, не имеет даже конторы, где бы можно было разместить управленический аппарат.

Последствия этого формального отношения к важному и нужному делу резко отрицательно сказались на результатах нашей работы. В настоящее время наряду с выполнением плановых работ для нужд населения и промышленности строй управление вынуждено создавать базу для себя — строить вспомогательные цехи и помещения.

В 1955 году перед нашим строй управлением стоят большие и ответственные задачи. Помимо работ по введению некоторых промышленных зданий для шахты имени Вахрушева, нужно закончить строительство 27-квартирного жилого дома № 3, произвести закладку новых 27-, 26- и 20-квартирных жилых домов и школы на 960 учащихся.

Для выполнения этой задачи необходимо провести ряд новых мероприятий в строительстве. Прежде всего с наступлением весеннего потепления надо приступить к организации базы местных строительных материалов. Добывать известь на основе запасов известняков на Акташе, построить макадамный завод, организовать карьеры для добычи бутового камня и горного песка, мрамора в селе Березовка.

В деле выполнения государственного плана строительства большое значение имеет внедрение новых, индустриальных методов. В этом отношении намечается изготовление крупных кирпичных блоков, оштукатуренных и готовых к укладке в

стены. При получении нужных материалов наша задача — освоить скоростную сушку дерева жидкостным способом. В мае — июне должен начать работать бетонный завод по изготовлению некоторых бетонных изделий, горной крепи и ряд других. Вполне возможно применение в строительстве сухой штукатурки.

Вместе с тем необходимо, чтобы руководители треста «Кагановичуголь» не считали нас на положении пасынков, а уделяли больше внимания неотложным нуждам строителей. Во время снабжать всеми необходимыми материалами и оборудованием. Так строить программу строительных работ, чтобы не допускать большого количества объектов, не распылять силы, своевременно обеспечивать строящиеся объекты проектно-сметной документацией и финансированием до полного окончания их, не допускать консервации.

Снабдить строительное управление механизмами как для производства строительных работ, такими, как тракторы, бульдозеры, экскаваторы, самоходные погрузчики и др., так и для оснащения вспомогательных цехов: механического, лесопильного. Здесь потребуется кузнецкое оборудование, строгальные, фрезерные, токарные и сверлильные станки.

В своей речи на Всесоюзном совещании строителей первый секретарь ЦК КПСС т. Хрущев поставил перед строителями нашей страны ряд ответственных задач по удовлетворению растущих потребностей населения страны в новых производственных и жилых зданиях. Коллектив нашего строй управления приложит все силы к тому, чтобы выполнить эти задачи, досрочно завершив государственный план строительно-монтажных работ 1955 года.

В. Нефедьев,
начальник строй управления
по реконструкции шахты
имени Вахрушева.

Еще в августе 1953 года были получены планы на возведение дома № 4, а снос этих строений до сих пор никто и не думает.

Так в результате бюрократической чехарды с отводом стройплощадок мы были лишены возможности сделать заделы на зиму, организовать поточный метод строительства и поэтому продолжаем вести работы самым примитивным способом.

На лучшее положение и на строительство 26-квартирного

дома. Земляные работы здесь уже начаты, а дома, подлежащие сносу, не убраны и доставка материалов для кладки фундамента по этой причине невозможна.

К этому следует добавить, что разработка мерзлого грунта в зимних условиях дорого обходится государству. Наше строй управление терпит большие убытки, имеет перерасход по фонду заработной платы.

**Н. Минько, И. Саламатов,
Н. Карпов,**

Накануне весны

Не за горами весна — период разворота строительных работ. Строители нашего управления взяли на себя в 1955 году ответственные обязательства. В этом году нужно сдать в эксплуатацию мощную шахту № 13, возвести для населения города 2.120 квадратных метров новой жилой площади, построить детские ясли, привести ряд больших работ по благоустройству.

Встретить во всеоружии новый строительный сезон — боевая задача нашего коллектива. Как следует к нему подготовиться — это

мне вопросу и было посвящено недавнее собрание строителей. Решено подхватить вызов Беловского строй управления за досрочное выполнение плана строительных работ, за повышение его качества и снижение себестоимости.

У нас есть еще ряд недостатков, которые тормозят темпы строительства. Рабочие бригады не укомплектованы кадрами, недостает жилья для новых рабочих, слабо внедряется механизация вертикального транспорта. На стройках имеются преимущественно устаревшие краны «Пион-

нер», башенный кран только один и тот работает с перебоями. Трест «Прокопьевскшахтстрой» слабо заботится об устранении этих недостатков, а основной подрядчик — трест «Кагановичуголь» плохо финансирует строительство.

Несмотря на трудности, коллекция нашего строй управления примет все меры к тому, чтобы досрочно завершить план 1955 года и выполнить свои обязательства.

Н. Шестеркин,
секретарь парторганизации
Киселевского строй управления.

«Листья в редакцию»

Дорогое и... невкусно

Мне ежедневно приходится посещать столовые города. Недавно тому назад во время обеда я был в столовой № 25. Заказав себе обед из трех блюд стоимостью 6 рублей 50 копеек, я вполне надеялся хорошо покушать. И в самом деле, разве плохие блюда раскольник, свинина жареная, чай.

Гречневой каши. И так весь мой обед был ограничен стаканом чая.

Повар т. Сорокина на мой вопрос, почему у них такая невкусная пища, хладнокровно ответила:

— Не может быть. Бочки мы моем каждый день.

Надо полагать, каковы познания в кулинарии повара Сорокиной, если она считает главным, что влияет на вкусовые качества пищи, — это чистота посуды.

Интересно, какого мнения о приготовлении пищи и поварах работники общепита?

В. Мухина.

Навести порядок на вокзале

Вокзал станции Акчурла — одно из многолюдных мест. Сюда приходят десятки посетителей, чтобы приобрести железнодорожный билет, узнать время отправления поезда, пассажиры, ожидающие свой поезд.

Создать уютную обстановку для пассажиров — задача работников вокзала. Но как видно по всему, они не прилагают никаких стара-

ний, чтобы в какой-то мере выполнить ее. В залах ожидания грязно, вентиляции нет. Крайне мало диванов. Здесь же курят. Во время продажи билетов шум, толкотня. Дежурные по вокзалу не следят за поддержанием порядка.

Начальнику станции необходимо принять все меры по улучшению обслуживания пассажиров.

В. Семирягин.

Снова об автобусах

Неоднократно уже печатались в газете «В бой за уголь» письма тружеников строителей первого секретаря ЦК КПСС т. Хрущев поставил перед строителями нашей страны ряд ответственных задач по удовлетворению растущих потребностей населения страны в новых производственных и жилых зданиях. Коллектив нашего строй управления приложит все силы к тому, чтобы выполнить эти задачи, досрочно завершив государственный план строительно-монтажных работ 1955 года.

Вот на остановке собралась пограничная толпа ожидающих. Одни спешат в город, чтобы что-либо купить, другие на работу. Никто не знает, будет автобус или нет и когда. Наконец, мимо нетерпеливых пассажиров важно прошлывают три автобуса, следующих в одну и ту же сторону. А в обратный путь — нет ни одного.

Бывают и такие факты. 18 февраля на Новую площадку подошел автобус в 11 часов. Давно ожидав-

шие его пассажиры бросились занимать места. Сели. Автобус стоит 20, 30 минут — нет шоффера. Наконец, появляется шоффер. «Успеете, все доедете», — непреклонно отвечает он на недоумевающие вопросы пассажиров. А уж о грубоosti кондукторов и говорить не приходится. Она общеизвестна.

Неужели начальник автобазы т. Бутузов не видит и не знает всех этих справедливых претензий пассажиров? Неужели ему так трудно ввести диспетчерское управление автобусами и упорядочить трудовую дисциплину среди водительского и кондукторского состава?

Р. Хлебников.

Не верь глазам своим...

Перед нами аккуратно оформленная книжечка: «Список телефонных абонентов гор. Киселевска». В ней подробно перечислены номера телефонов предприятий, учреждений и квартир граждан города. Ясно и тщательно изложены правила пользования телефонами, вплоть до того, что вы узнаете, что случится, если будете стучать по рукоятку аппарата. Год издания 1952-й, ответственный за выпуск Г. М. Радченко.

Все это хорошо. Но попробуйте позвонить по указанным в спра-

вочнике номерам телефонов. В половине случаев вы попадете не туда, куда надо. Звоните секретарю партбюро шахты № 13, отвечающей подземгаз, вместо городской библиотеки попадете в аптеку и т. п. Тщетно будете вызывать горторготдел и заведующего горкомхозом. Номера телефонов давно изменились.

Не пора ли начальнику связи т. Радченко переиздать этот крайне необходимый для жителей города справочник?

А. Зимин.

По следам наших выступлений

«Нужна машина скорой помощи»

В № 15 нашей газеты 4 февраля под таким заголовком было опубликовано письмо т. Зыкова.

Заместитель управляющего трестом «Кагановичуголь» т. Бродников сообщил в редакцию, что тре-

стом и автобазой возбуждено ходатайство перед руководством комбината «Кузбассуголь» о выделении для шахты № 4—6 санитарной автомашины.

«У нас все можно»

Под таким заголовком была помещена заметка в нашей газете от 23 января.

Секретарь парторганизации строй управления «Черкасов Камень» т. Гордеев сообщил в редакцию, что

факты, изложенные в заметке, подтвердились. Приняты меры по улучшению работы клуба. Тов. Чмурак освобожден от обязанностей заведующего клубом.

В странах народной демократии



Китайская Народная Республика. В провинции Хэйлунцзян открыта школа механизаторов сельского хозяйства. В ней занимается около 700 учащихся. Слушатели изучают агротехнику и машины, применяемые в сельском хозяйстве.

На снимке: группа слушателей в лаборатории.

Подготовка к весенне-полевым работам в Польше

В Польше широко развернулась подготовка к весенным полевым работам. Ряд МТС и госсельхозов страны уже закончил ремонт тракторов и сельскохозяйственных машин. Более чем в 100 машинно-тракторных станциях заканчивается подготовка механизаторов.

В текущем году на поля земле-

дельских производственных кооперативов и госсельхозов выйдет около 50 тыс. тракторов, а также много других сельскохозяйственных машин.

Только в январе этого года химические заводы Польши дали сельскому хозяйству около 70 тыс. тонн искусственных удобрений.

Рост числа сельскохозяйственных кооперативов

В Китае в настоящее время насчитывается 580 тысяч сельскохозяйственных производственных кооперативов, половина из которых была создана в прошлом году.

В ведущем хлопководческом районе Китая — провинции Хэбэй — имеется 100 тысяч кооперативов, объединяющих 34 процента всех крестьянских хозяйств. В провин-

ции Шаньдунь, являющейся главным производителем пшеницы, 80 тысяч кооперативов объединяют 20 процентов крестьян.

Обследование 100 тысяч кооперативов, созданных весной 1954 года, показало, что урожай, собранный ими, на 15—20 процентов выше урожая крестьян-единоличников.

Второй съезд единых сельскохозяйственных кооперативов

В Праге открылся второй съезд единых сельскохозяйственных кооперативов Чехословакии (ЕСХК). На съезде присутствует 1.600 делегатов со всех концов страны.

На съезде прибыли делегации Советского Союза, Польши, Венгрии, Румынии, Болгарии, Албании.

С докладом об итогах кооперативного движения и предстоящих задачах ЕСХК выступил министр сельского хозяйства Чехословацкой Республики М. Смид.

На съезде выступил президент Чехословацкой Республики Антонин Запотоцкий.

После первого съезда, принятого Устав единых сельскохозяйственных кооперативов и наметившего ряд важных задач в области сельского хозяйства, прошло два года, сказал А. Запотоцкий. Правильность пути осуществления социализма в нашей стране и в нашей деревне ясно доказывают результаты нашего труда.

Единые сельскохозяйственные кооперативы будут у нас развиваться и дальше.

А. Запотоцкий указал на решающую роль машинно-тракторных станций в деле поднятия общего уровня сельскохозяйственного производства и осуществления социалистического строительства в деревне.

Опираясь на тяжелую промышленность, мы будем развивать ее и дальше как надежную базу для нашей экономики, как базу для производства товаров широкого потребления, для достижения широкого размаха нашего сельскохозяйственного производства.

Строя социалистическое сельское хозяйство и его базу в деревне — единые сельскохозяйственные кооперативы — мы и впредь будем укреплять и расширять незыблый союз рабочих, мелких и средних крестьян и трудовой интеллигенции.

Мы, заявил далее Запотоцкий, гордимся тем, что можем называть себя другом Советского Союза, его союзником. Мы будем по примеру Советского Союза строить социализм в нашей народно-демократической республике.

ЭЛЕКТРИФИКАЦИЯ ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

В Польше развернуты большие работы по электрификации железных дорог. В минувшем году вступила в строй электрифицированная дорога, соединяющая Варшаву с крупным промышленным центром Польши Лодзью.

В настоящее время ведутся работы по электрификации железнодорожной линии Варшава — Стalinogrud. Уже в текущем году электропоезда начнут курсировать от Варшавы до станции Лазы в Силезии.

Открытие новых крупных залежей угля в Китае

Агентство Синьхуа сообщает, что на южных склонах гор Чжунлианьшань, близ Чунцина — крупного промышленного центра в Юго-Западном Китае — обнаружены т. высококачественные угли.

По данным, месторождение явилось в Юго-Запад-

и управление горной промышленности Юго-Западного Китая уже начало подготовку к разработке угольных пластов.

Одновременно продолжаются изыскательские работы к северу от гор Чжунлианьшань.

(ТАСС).

Сбор подписей под Обращением Всемирного Совета Мира

ИТАЛИЯ

Во многих общинах провинции Пьяченца (Италия) Обращение Всемирного Совета Мира подписали все взрослое население. В городе Кастильоне — Фьорентино (провинция Ареццо) 2 тысячи жителей подписали петицию с призывом одобрить Обращение Всемирного Совета Мира. Муниципальный совет Эмполи (провинция Флоренция) единодушно одобрил резолюцию с требованием уничтожения запасов атомного оружия.

АЛБАНИЯ

Кампания по сбору подписей под Обращением Венской сессии Бюро Всемирного Совета Мира к народам мира приобретает в Албании все более широкий размах. По сообщению Албанского комитета защиты мира, уже 400 тысяч человек поставили свои подписи под Обращением.

АВСТРИЯ

Как сообщает Австрийский совет сторонников мира, в Австрии все шире развертывается кампания по сбору подписей против подготовки атомной войны. В настящее время под Обращением Бюро Всемирного Совета Мира подписалось около 102 тысяч человек.

КИТАЙ

За последние дней более половины жителей Шанхая — 3.357 тысяч человек — подписали Венское Обращение против подготовки атомной войны.

ИНДОНЕЗИЯ

ДЖАКАРТА. В Индонезии развертывается кампания по сбору подписей под Венским Обращением против подготовки атомной войны.

Агентство Антара отмечает, что эта кампания «согласуется с призывом премьер-министра Индонезии Састроамиджойо, выступившего за запрещение атомного оружия».

Денежная реформа в Китае

ПЕКИН. По сообщению агентства Синьхуа, Государственный Совет КНР постановил провести с 1 марта 1955 года на всей территории Китая денежную реформу.

Все банкноты достоинством выше 5 тыс. юаней будут обменены на новые в соотношении 10.000:1 в период между 1 марта и 30 апреля; срок обмена мелких банкнот будет определен Народным банком позднее.

Цель введения новых денег, говорится в постановлении, — улучшить денежную систему Китая с тем, чтобы облегчить сделки и учет.

ПРОТИВ ПАРИЖСКИХ СОГЛАШЕНИЙ

Сейчас, накануне обсуждения парижских соглашений в боннском бункерстве, в различных частях Западной Германии происходят массовые выступления протеста против этих соглашений.

В Билефельде состоялась массовая демонстрация трудящихся города, в которой приняло участие около 15 тысяч человек. По окончании демонстрации состоялся многолюдный митинг. Массовые митинги, организованные КПГ, состоялись в Гамбурге и Борнсе. На митингах выступили руководители местных организаций КПГ, а также иностранные гости — депутаты французского Национального собрания.

УНИЧТОЖЕНИЕ ЧАНКАЙШИСТСКОГО САМОЛЕТА

По сообщению агентства Синьхуа, 20 февраля зенитные части Народно-освободительной армии Китая сбили I и повредили другой самолет из группы чанкайшистских самолетов, совершивших налет на о-в Тайшань (у побережья провинции Чжэцзян).

(ТАСС).

области, улица Транспортная, № 29. Телефоны: редактор — 1-98, зам. редактора и отдел

НА СПОРТИВНЫЕ ТЕМЫ

За массовость в спортивном движении

У любителей зимнего спорта сейчас самая горячая пора. В эти дни совершенствуют свое мастерство лыжники, конькобежцы, хоккеисты. На лыжне, ледяном поле прошло немало встреч спортсменов города.

В одном из крупнейших спортивных клубов «Шахтер» недавно интересная встреча хоккейной команды углемашзавода с хоккеистами города Сталинска, закончившаяся победой киселевских машинистов.

Проведены соревнования по конькам, лыжам. Сейчас проходят соревнования по хоккею с мячом между первичными коллективами этого общества. В соревнованиях по первому кругу лидирует команда шахты № 3.

В ходе соревнований спортсмены добиваются улучшения своих показателей. Конькобежец Александр Сыч выполнил нормативы II разряда. Хорошие результаты показали т. Горская, участвующая в состязаниях слаломистов.

Большая часть спортивных коллективов не обеспечена необходимым инвентарем: лыжами, коньками. На спортивной базе этого инвентаря также очень мало. Медиум на базе ОРСа лежит 200 пар новых лыж. Не поступают они в руки молодежи только потому, что ОРС не продает товары по беззаконному расчету, а спортивное общество не может их купить за наличный расчет.

Все эти примеры свидетельствуют о том, что ни в городских, ни в первичных организациях развитию спорта не придают серьезного значения. Горком физкультуры и его председатель т. Юштина плохо руководят спортивными обществами, не оказывают им нужной помощи.

Задача физкультурных комитетов и комитетов комсомола — добиться разнообразия работы в спортивных коллективах, сделать так, чтобы каждый юноша и девушка могли совершенствовать свое спортивное мастерство.

Лидирует команда шахты № 3

Закончился первый круг соревнований по хоккею с мячом на первенство городского Совета ДСО «Шахтер». В соревнованиях принимали участие 8 команд: шахты имени Вахрушева, школы № 1, шахты № 3, горного техникума и другие. В составе команд появилось много одаренных молодых игроков. Техника игры, несмотря на изменение правил соревнований, заметно выросла.

Особенно хорошо в этом сезоне играла команда шахты № 3 (капитан т. Мальцев). Эта команда не потерпела ни одного поражения в первом круге и стала лидером соревнований. Состав команды усилился такими игроками, как т. Мальцев, Виноградов, Вишнинский, Мальцев, Виноградов, Вишнинский.

* * *

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКАННЫХ ПИСЕМ

Рабкор т. Черкашин сообщил в редакцию нашей газеты о плохой работе радио на поселке госмашзавода.

Рабкор т. Н. прислал в редакцию письмо, в котором указывал на недостойное поведение шофера Романова. Как сообщил секретарь партбюро Афонинской автобазы т. Елисеев, изложенные в письме

факты подтвердились. За антиморальные поступки Романов исключен из членов профсоюза.

Заместитель начальника конторы связи т. Топильский ответил, что меры принятые. Сейчас радио в районе завода работает нормально.

★ ★ ★

Редактор И. Ф. ЛАРИН.

Горнопромышленная школа № 60 обязывает дополнительный прием молодежи на обучение по профессии забойщики. Срок обучения 10 месяцев. Принимаются юноши в возрасте 17—17,5 лет, с образованием 4 класса.

Заявления о приеме подавать лично в приемную комиссию по адресу: г. Киселевск, 4-е строительное управление, ул. Московская, № 6.

Дирекция.

Афонинской автобазе комбината «Кузбассуголь» на новые

За справку дел кадров 1 по улице Луг

Гор. КЕМЕР Центрально-